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Κάλαντα Χριστουγέννων και ευχές στον 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Hμέρα χαράς και ευφροσύνης για ολόκληρο το ανθρώπινο 
γένος η εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου και σύμφωνα με την 
παράδοση, πλήθος γλυκόλαλων παιδικών φωνών αντήχησαν 
στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεώς μας από τους νέους 
βλαστούς που προσήλθαν για να ψάλουν τα εόρτια 
παραδοσιακά κάλαντα και τραγούδια στον Σεβασμιώτατο 
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Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο.

Συγκεκριμένα τον Σεβασμιώτατο επισκέφθηκαν:

Η χορωδία του Νεανικού Φωνητικού Συνόλου Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, συνοδευόμενη από τον Καθηγητή τους Μουσικολογιώτατο κ. 
Σπυρίδωνα Οικονομόπουλο, η χορωδία Ευρωπαϊκής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, με την Καθηγήτριά τους Πρεσβυτέρα Ευφροσύνη Γιαννακοπούλου, η 
χορωδία της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως υπό τον 
Καθηγητή τους κ. Βασίλειο Μπίκο, τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της 
πόλεως του Αιγίου, συνοδευόμενα από τους Κατηχητές, τους Εφημερίους των 
ενοριών και τον Υπεύθυνο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Αιδεσιμολογιώτατο 
Οικονόμο π. Σπυρίδωνα Αλεξόπουλο, και, τέλος, ένα τμήμα μουσικών της 
Φιλαρμονικής του Αιγίου υπό τον Μαέστρο κ. Λεωνίδα Χαραλαμπόπουλο.

Τους μικρούς καλαντιστές συνόδευαν και αρκετοί γονείς.

Ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε εγκάρδια τα παιδιά, άκουσε τα ευφρόσυνα άσματα 
που τραγούδησαν, τους εξέφρασε τις ευχαριστίες του, τα συνεχάρη και τους 
ευχήθηκε ο Σαρκωθείς Κύριος να είναι οδηγός και συνοδοιπόρος στη ζωή τους, 
φωτίζοντας τον νου και την καρδιά τους. Επαίνεσε τους Καθηγητές, τους 



Κατηχητές και τους Ιερείς, οι οποίοι ενστερνιζόμενοι το αμετάπτωτο ενδιαφέρον 
του για τους νέους, εργάζονται ιεραποστολικά και μεταλαμπαδεύουν στους νέους 
τον λόγο του Θεού, την αγάπη για την παράδοση και την πατρίδα μας, ενώ, εν 
συνεχεία, ευχήθηκε σε όλους καλά, ευλογημένα και πνευματικά Χριστούγεννα.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος προσέφερε στους νεαρούς 
επισκέπτες ένα πνευματικό βιβλίο και γλυκίσματα.




